

ERRATA

Influence of a Supplemental Carbon Source on Anaerobic Dechlorination of Pentachlorophenol in Granular Sludge

HANNE V. HENDRIKSEN, SUSAN LARSEN, AND BIRGITTE K. AHRING

*Anaerobic Microbiology/Biotechnology Research Group, Department of Biotechnology, Building 223,
The Technical University of Denmark, DK-2800 Lyngby, Denmark*

Volume 58, no. 1, p. 367, column 2, lines 34 to 38: this sentence should read “The addition of glucose to three vials containing granules from the glucose-amended reactor increased the dechlorination rate significantly (mean, 1,736 μg of PCP g of volatile solids $[\text{VS}]^{-1} \text{ day}^{-1}$; standard deviation $[\text{SD}]$, 460) compared with three vials with no glucose (mean, 451 μg of PCP g of $\text{VS}^{-1} \text{ day}^{-1}$; SD, 65).

Line 40: “per g of VS $[\text{SD}]$ ” should read “g of $\text{VS}^{-1} \text{ day}^{-1} [\text{SD}]$.”

Isolation and Characterization of *Haloanaerobacter chitinovorans* gen. nov., sp. nov., a Halophilic, Anaerobic, Chitinolytic Bacterium from a Solar Saltern

HUNGMING J. LIAW AND ROBERT A. MAH

*Department of Environmental Health Sciences and Department of Microbiology,
University of California, Los Angeles, California 90024-1772*

Volume 58, no. 1, p. 260, column 2, Materials and Methods, lines 13 and 14: “12.0 or 24.0 g of NaCl” should read “12.0 or 24.0% NaCl.”